РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

29 мая 2023 года № 89

О внесении изменений в постановление главы Совета «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 02.03.2011 № 1 «О порядке ведения реестров муниципальных служащих органах местного самоуправления муниципального образования «поселок городского типа Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан» Совет «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Внести в постановление главы Совета «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 02.03.2011 № 1 «О порядке ведения реестров муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципального образования «Поселок городского типа Куйбышевский Затон» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
- 1.1. в пункт 6 части 2 слова «при Президенте Республики Татарстан» заменить на «при Главе (Раисе) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района

Республики Татарстан»

Н.Б. Ефимов